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ذاسؼح ًَىرظً  :المستوى  
 اختبار تجريبي 

 في مادة الرياضيات
    دق120 :المذة

(ن3 ):التمريه الأول  

 . ٌهً هزا انسؤال شلاز إظاتاخ إحذاها فقط صحٍحح (1

 .   أكرة ػهى وسقح ذحشٌشك سقى انسؤال و الإظاتح انصحٍحح انًىافقح نه

  C قائى فً DCE و E قائى فً AED و B قائى فً ABE    فً انشسى انًقاتم 

 

  :  ػهى انرىانً إرا[AD] و [DE] و [AE]  يُرصفاخ كم يٍ K و J و I   و 

 

KE2  (أ     = KB2 + KC2         ب )            KE2 = IB2 + JC2 ض)  KE2 = KA2 + KB2 . 

 

 .يصهس يرقاٌس الأضلاع و يشتغ نهًا َفس قٍس انًحٍط . أكًم تًا ٌُاسة أَقم ػهى وسقح ذحشٌشك شى (  2

 يساحح انًصهس إرا ’𝑆 يساحح انًشتغ و 𝑆     نركٍ 
𝑆 ′

𝑆
= ⋯………………… ...  

  :أَقم ػهى وسقح ذحشٌشك شى أظة تصىاب أو خطأ  (3

     فً انشسى انًقاتم يؼٍٍ يرؼايذ و يرقاٌس نهًسرىي ،

   𝐴(5; ; 𝐵(𝑥 و (0 𝑥 حٍس (2 ∈ 𝐼𝑅+ و 𝑂𝐴𝐵 ًقائى ف 𝐵،  

𝑥    إرٌ  = 𝑥 أو 1 = 4)....................(  

  

(ن5 ): الثاويالتمريه  

:فً انشكم انًقاتم   

 [AB] قطؼح يسرقٍى حٍس 𝐴𝐵 = 4𝑐𝑚 و  M ٍَقطح ي [AB] يخانفح نـ A و B.  

 AIM  يصهس يرقاٌس الأضلاع . 

 BJM  يصهس يرقاٌس الأضلاع . 

 K ًٍٍٍَقطح ذقاطغ انًسرق (AI) و (BJ).  

 . يرىاصي الأضلاع MJKIتٍٍ أٌ انشتاػً - أ (1

  .[AB] يٍ M ػذد شاتد يهًا كاَد MJKIتٍٍ أٌ يحٍط انشتاػً -     ب

𝐴𝑀نٍكٍ  (2 = 𝑥 .  حذد يعال𝑥.  

   .𝐽𝐵𝑀 يساحح 𝑆2 و 𝐼𝐴𝑀 يساحح 𝑆1َؼرثش  (3

  .𝑆2 و S1 ػٍ 𝑥ػثش تذلانح -    أ

  .𝐵𝑀2 و 𝐴𝑀2 يرُاسثاٌ يغ 𝑆2 و S1أشثد أٌ -    ب

 فً حانح 𝑥اسرُرط -    ض
𝑆1

𝑆2
> 1.  

  .𝐼𝑀𝐽𝐾 يساحح انشتاػً 𝑆َؼرثش  (4

𝑆تٍٍ أٌ -     أ = −
 3

2
(𝑥 − 2)2 + 2 3.  

0اسرُرط أٌ -    ب < 𝑆 ≤ 2 3.  

 . فً حال ٌكىٌ هزا الأخٍش يؼٍٍ 𝐼𝑀𝐽𝐾تٍٍ أَُا َرحصم ػهى أكثش يساحح يًكُح نـ -    ض
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(ن4 ):ثل الثاالتمريه  

𝐴َؼرثش انؼثاسج  =
2−𝑥

𝑥−1
  .1 ػذد حقٍقً يخانف نهؼذد 𝑥 حٍس 

𝐴تٍٍ أٌ - أ (1 =
1

𝑥−1
− 1.  

 )تٍٍ أٌ -     ب
2−𝑥

𝑥−1
≥ 1   ٌؼًُ ( 0 < 𝑥 ≤ 2  .  

تٍٍ أٌ - أ (2
2−𝑥

𝑥−1
−  2 =  1 +  2 (

 2−𝑥

𝑥−1
).  

أشثد أٌ -    ب
 2−𝑥

𝑥−1
=

 2−1

𝑥−1
− 1.  

  )تٍٍ أٌ -   ض
2−𝑥

𝑥−1
≤  )  ٌؼًُ  ( 2 

1

𝑥−1
 ≤  

1

 2−1
 ).  

اسرُرط أٌ يعًىػح حهىل انًرشاظحح -   د
2−𝑥

𝑥−1
≤ [  هً  2  − ∞ ;  1[ ∪ [ 2  ;  +∞[.  

≥ 0 ) تٍٍ أٌ  (3   
2−𝑥

𝑥−1
 ≤ 2  )  ٌؼًُ     ( 2    ≤ 𝑥 ≤ 2 ).   

 

(ن4 ): الرابع التمريه  

𝐴𝐵 حٍس ABCD هشو يُرظى قاػذذه انًشتغ 𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷فً انشسى انًقاتم  = 2 2.  

O يشكض 𝐴𝐵𝐶𝐷 و اسذفاع انهشو 𝑆𝑂 = 4.  

   .OBأحسة - أ (1

𝑆𝐵 قائى انضاوٌح و اسرُرط أٌ SOBتشهٍ أٌ انًصهس -     ب = 2 5 .   

  .[𝑆𝐵] ػهى O انًسقط انؼًىدي نـ Hنركٍ  (2

𝑂𝐻تٍٍ أٌ -     أ =
4 5

5
𝐻𝐵   و   أٌ   =

2 5

5
.  

  . 𝐶𝐻 شى أحسة (SBD) ػًىدي ػهى انًسرىي (AC)تشهٍ أٌ انًسرقٍى  (3

  .(𝐴𝐻𝐶) ػًىدي ػهى انًسرىي (𝐵𝐻)تشهٍ أٌ  (4

 تحٍس [𝑆𝑂] َقطح ػهى Gنركٍ  (5
𝑆𝐺

2
=

𝐺𝑂

1
  .J فً انُقطح [SD] ٌقطغ (𝐵𝐺)انًسرقٍى   . 

  .(𝐴𝐻𝐶)  ػًىدي ػهى انًسرىي (𝐽𝑂)    تشهٍ أٌ انًسرقٍى 

 

(ن4 ): الخامس التمريه  

,𝑂)فً انشسى انًصاحة  𝐼, 𝐽) يؼٍٍ يرؼايذ حٍس 𝑂𝐼 = 𝑂𝐽 = 1.  

  .B و M و Cحذد تقشاءج انشكم إحذاشٍاخ كلا يٍ  (1

  .Dحذد إحذاشٍاخ  . M تانُسثح  إنى O يُاظشج انُقطح Dنركٍ انُقطح - أ (2

  . يسرطٍم 𝑂𝐶𝐵𝐷تٍٍ أٌ انشتاػً -    ب

  .CDأحسة -    ض

  .H فً (CM) ٌقطغ (BD)انًسرقٍى  (3

 . يرىاصي أضلاع OCDH تٍٍ أٌ انشتاػً    

 .DK=DH تحٍس [OH] َقطح يٍ Kنركٍ  (4

𝐵𝐾 شى اسرُرط أٌ  K قائى فً KBH تٍٍ أٌ انًصهس     = 4 3.  

  . P فً َقطح (CD) ٌقطغ (BK)انًسرقٍى  (5

  . DPأحسة -    أ

  .P تانُسثح إنى D يُاظشج انُقطح Rنركٍ انُقطح -    ب

  .BDKR      أحسة يساحح انشتاػً 
    


		2019-05-19T11:18:42+0100
	MathsPlus




